

发布

## 广电总局： 网络主播和打赏用户实名制 未成年用户不能打赏

国家广播电视总局近日下发关于加强网络秀场直播和电商直播管理的通知。

通知要求：

要切实采取有力措施不为违法失德艺人提供公开出境发声机会，防范遏制炫富拜金、低俗媚俗等不良风气在直播领域滋生蔓延，冲击社会主义核心价值观，污染网络视听生态。

网络秀场直播平台要建立直播间和主播的业务评分档案，细化节目质量评分和违规评分等级，并将评分与推荐推广挂钩。要做好主播尤其是头部主播政策法规和相关知识培训。对于多次出现问题的直播间和主播，应采取停止推荐、限制时长、排序沉底、限期整改等处理措施。对于问题性质严重、屡教不改的，关闭直播间，将相关主播纳入黑名单并向广播电视主管部门报告，不允许其更换“马甲”或更换平台后再度开播。

网络秀场直播平台要对网络主播和“打赏”用户实行实名制管理。未实名制注册的用户不能打赏，未成年用户不能打赏。要通过实名认证、人脸识别、人工审核等措施，确保实名制要求落到实处，封禁未成年用户的打赏功能。平台应对用户每次、每日、每月最高打赏金额进行限制。在用户每日或每月累计“打赏”达到限额一半时，平台应有消费提醒，经短信验证等方式确认后，才能进行下一步消费，达到“打赏”每日或每月限额，应暂停相关用户的“打赏”功能。平台应对“打赏”设置延时到账期，如主播出现违法行为，平台应将“打赏”退还用户。平台不得采取鼓励用户非理性“打赏”的运营策略。对发现相关主播及其经纪代理通过传播低俗内容、有组织炒作、雇佣水军刷礼物等手段，暗示、诱惑或者鼓励用户大额“打赏”，或引诱未成年用户以虚假信息“打赏”的，平台须对主播及其经纪代理进行处理，列入关注名单，并向广播电视主管部门书面报告。

要对头部直播间、头部主播及账号、高流量或高成交的直播带货活动进行重点管理，加强合规性检查。要探索建立科学分类分级的实时动态管理机制，设置奖惩退禁办法，提高甄别和打击数据造假的能力，为维护诚信市场环境发挥积极作用。

综合

疫情

## 上海通报：感染源初步锁定

11月23日上午，上海市疾控中心通报称：11月9日，上海确诊1例新冠肺炎病例王某某，经安徽省疾控部门反馈，与王某某相关联的兰某，11月10日在安徽确诊。

这2例病例发病前14天未接触过新冠肺炎确诊病例、疑似病例、出院的确诊病例、无症状感染者和发热病例，未接触过入境人员、机组人员、高中风险地区人员，排除“人传人”导致感染可能性。

这2例病例发病前14天未暴露于进口冷链食品及相关环境，排除经接触冷链食品感染可能性。

这2例病例曾于10月30日共同进入并清理过一个自北美地区运返回沪后的航空集装箱。该集装箱为密闭容器，内有大量避震用泡沫，内部环境潮湿。清理时，2人均未佩戴口罩。

如果把10月30日作为他们俩共同暴露的时间，那么这2例病例的发病时间符合新冠肺炎发病潜伏期。同时，经基因测序，这2例病例基因高度同源，与北美流行株高度相似，这就提示感染来源为境外输入。

根据流行病学调查和基因测序，国家和上海市权威专家综合分析研判认为：导致这2例病例的感染来源可以聚焦在同时共同暴露于境外输入的航空集装箱。

据新华社

## 上海新增1例确诊病例

来自上海市卫健委11月23日最新消息，11月22日晚浦东机场对17719名相关人员开展核酸检测，17718人结果阴性，1人结果阳性。

章某，男，36岁，系位于浦东机场西区货运站的联邦快递(中国)有限公司上海分公司工作人员。23日下午，经市、区疾控中心新冠病毒核酸检测，结果为阳性。经市级专家会诊，结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果，被诊断为新冠肺炎确诊病例。

经对章某14天内活动轨迹的流行病学调查显示，曾去过祝桥镇航城七路450弄小区、好客堡大食堂机场店、施镇路红烧牛肉面羊肉汤店、全家便利店施新路店等场所。上述相关场所均已落实终末消毒。

目前，已初步排查到该病例密切接触者17人，正在落实集中隔离和采样检测。

据上海发布

简讯

## 世界互联网大会·互联网发展论坛 在浙江乌镇开幕

“世界互联网大会·互联网发展论坛”23日在浙江乌镇开幕，聚焦数字赋能、共创未来，携手构建网络空间命运共同体。

本次论坛围绕疫情科学防控、助推数字经济与科技创新、助力复工复产等主题，邀请来自国内外政府部门、国际组织、互联网领域领军企业的重要嘉宾，开展富有全局性、前瞻性的思想交流，回应国内外普遍关切，引领数字技术创新趋势。据悉，共有来自20余个国家和地区的500余名代表参会。

《世界互联网发展报告2020》和《中国互联网发展报告2020》蓝皮书23日发布。《中国互联网发展报告2020》指出，2019年，中国数字经济规模达35.8万亿元，占GDP比重达36.2%，中国数字经济总量规模和增长速度位居世界前列。

《中国互联网发展报告2020》显示，截至2020年5月底，中国光纤网络全面覆盖城乡，光纤用户占比达93.1%，位居世界第一。2019年，中国4G基站总数为544万个，移动互联网接入数据流量消费1220亿GB，居全球第一。5G基站建设数量于今年9月已超过48万个。

《世界互联网发展报告2020》指出，今年以来，新冠肺炎疫情在全球范围内暴发与蔓延，给全球经济社会带来巨大冲击，互联网的重要性越发凸显，数字经济成为对冲疫情影响、重塑经济体系和提升治理能力的重要力量。互联网在复工复产、经济复苏、社会运转中发挥了重要作用。

据了解，此次论坛持续至11月24日，同期还将举办世界互联网领先科技成果发布、“互联网之光”博览会、“直通乌镇”全球互联网大赛等活动。

据新华社

## 全国832个国家级贫困县全摘帽

11月23日，贵州省政府新闻办召开发布会，宣布经省脱贫攻坚领导小组会议审定，紫云县、纳雍县、威宁县、赫章县、沿河县、榕江县、从江县、晴隆县、望谟县等9个县退出贫困县序列。贵州全省66个贫困县全部实现脱贫摘帽。至此，我国832个国家级贫困县全部脱贫摘帽。

据《人民日报》

# 中信银行·2020南京江北新区 半程马拉松盛大开跑

11月22日上午8:30，中信银行·2020南京江北新区半程马拉松在南京江北新区青奥体育公园鸣枪开跑。此次赛事共吸引江苏地区6485名跑友报名，经过层层筛查，严格落实疫情防控需求，最终4500名跑友齐聚江北新区，用脚步丈量南京新主城魅力，共享运动激情与快乐。



## 直击赛事赛果 奔跑21公里，丈量最近的未来

中信银行·2020南京江北新区半程马拉松赛道全方位升级，实现了跨度更广、范围更大的突破。不仅延续了美丽的滨江赛段，更是通过赛道设计集中展现新区“两城一中心”建设成果，途经聚集500家金融企业、超20000名从业人员的扬子江新金融示范区，聚集生命健康产业及基因研究成果的国际健康城，即将竣工的江苏第一高楼南京绿地金融中心，展示现代政务服务的江北新区市民中心，代表人文与艺术的南京美术馆新馆及江北新区图书馆，一处处新地标都已落成或即将落成在赛道两侧，一次跑马看

遍江北最近的未来。

伴随着青春活力的快闪舞蹈和激昂的国歌合唱，4500名跑者用脚步畅跑江北，以实际行动享新区。经过激烈的角逐，李恩基获得半程男子组冠军，成绩为1:07:50。半程女子组冠军由王佳莉以1:16:40的成绩摘得。值得一提的是，此次中信银行·2020南京江北新区半程马拉松男女组冠军成绩均打破赛会纪录。在首届赛事的基础上，本届赛事在奖项设置上也更加丰富，不仅新增了破赛会纪录奖，还新增了跑团赛中赛奖，给更多非专业跑者一争殊荣的机会。

## 赛道亮点频现 未来已来，开启智慧马拉松2.0时代

依托研创园、国际健康城等创新载体，江北新区“未来新主城”的区域形象日益丰满，科技创新成果也为江北新区市民生活带来重大改变。本届赛事更是将新区的科技创新力应用在赛事当中，赛事组委会联合中国电信南京分公司，全面启用5G技术，不仅实现了赛前智能领跑配号系统的应用，更在比赛当天实现了5G信号全覆盖，为选手带来参赛小

程序、AI短视频生成等便捷趣味的科技体验。在赛道起点设置智慧大屏大数据中心，将选手信息、实时赛况等数据同步在大屏之上，让观众同步了解赛事进程，将新区科技成果应用在赛事当中。

作为国家自主创新先导区，江北新区自成立以来已有高新技术企业740家、新型研发机构累计签约77家、累计孵化和引进企业827家、累计汇聚各类人才36.8

万余名、高层次人才超过1850名，江北新区青春活力的科技氛围与马拉松赛事结合产生了良好的化学反应。12大特色跑团方阵、600余位新区各界代表，高喊口号，齐步出发，一展新区企业活力。11个赛道展演点位、21个公里点模特站，不论你是传统艺术的爱好者还是青春活力的年轻人，都能在参赛过程中感受到新区满满的热情。

## 赛事综合保障 你负责全力奔跑，我负责一路护航

一场马拉松，需要协调大量的城市资源，如物资补给、安保维稳、医疗保障、志愿服务等，每个环节背后都有无数人付出了汗水。

赛事安保方面，组委会联合公安、交通等有关部门，当天共投入安保力量总人数1831人，含民警

340人、警辅629人、学警600人、保安237人，以及消防25人。服务保障方面，750名志愿者、40位环保跑者、20名配速员……赛事组委会以完善的赛事服务体系为每一处细节保驾护航。医疗保障方面，赛事设置医疗保障点10个，120救护车

11辆，医护人员总计63人。赛道紧急救援38人，33台救援AED，医疗观察员、记录员200人，赛道急救跑者40人。另设定点保障医院2家，绿色通道预留床位20张，对讲机80台，全力保障选手安全完赛。

## 赛事使命传承 赛事赞美城市，品牌全面升级

江北新区成立五周年，综合实力进阶至国家级新区第六名。江北新区通过引进品牌体育赛事，打通“体育+城市”经济发展脉络，全方位展示江北新区五年以来科技、经济、城市建设、城市建设等多项综合水平，中信银行·2020南京江北新区半程马拉松顺势而来。

江北新区半程马拉松以“赞美

城市”为品牌使命，首届赛事即荣获中国田径协会认证的铜牌赛事以及最美赛道特色赛事，从整体规划、服务保障、配套活动以及科技运用等方面再次全面升级，结合新区发展优势，唤醒城市运动基因，充分发挥体育赛事的驱动价值，将南京未来新主城的建设成果展现在大家面前。

中信银行·2020南京江北新区

半程马拉松圆满落幕，但我们对体育的热爱及城市发展的渴望永远没有终点，江北新区半程马拉松品牌将随着新主城共同成长。体育见证城市发展，城市孕育品牌赛事，更好的江北新区，在下一个5年等你，更好的江北新区半程马拉松，在2021，与你再次相约起跑！

通讯员 许小潮 程逸